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Toute décision doit être prise dans le meilleur intérêt des élèves 

 
 
PROVINCE DE QUÉBEC 
CENTRE DE SERVICE SCOLAIRE DE SAINT-HYACINTHE 
ÉCOLE SAINT-NAZAIRE, SAINT-NAZAIRE D’ACTON 
 
Procès-verbal de la séance du conseil d’établissement  
tenue le 22 mai 2025 à 18h30  
 
 
 
Étaient présents via Teams  : 
 
Josiane Déry, parent 
Anouk Ménard, enseignante 
Marjorie R. Bourbeau, enseignante 
Sonya Paris, enseignante,  
Annick Clément, directrice de l’école 
Sylvie Fafard, membre de la communauté 
Mylène Lavallée, représentante parent 
Stéphanie Guérin, parent 
Marie-Ève Poudrier L’Écuyer, parent  
Lysane Clément, service de garde 

 
Étaient absents : 
 
Kateri Pelland, parent  
Nancy Roberge, service de garde 
 
 
 
 
 
 

Mot de bienvenue 
 
La directrice, Mme Annick Clément, accueille les membres et leur souhaite la bienvenue. 
 

1. Ouverture de l’assemblée et vérification du quorum 
 
La directrice de l’école, Mme Clément vérifie les présences, constate le quorum et ouvre la 
séance à 18h30. 

 
 
2. Nomination d’une secrétaire 

 
Mme Sonya Paris se propose et assume cette fonction.   

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 
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3. Lecture et adoption de l’ordre du jour  
 
Mme Josiane Déry procède à la lecture de l’ordre du jour; 
 
Il est proposé par Lysane Clément et résolu : 
 
QUE l’ordre du jour de la séance soit adopté tel que déposé  
 
ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 
 
4. Lecture et approbation du procès-verbal du 24 avril 2025 

 
Mme Annick Clément procède à la lecture de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par Mme Josiane Déry et résolu : 
 
QUE le procès-verbal du 24 avril 2025 soit adopté tel que déposé.  

    
      APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ 
 
 
5. Suivi de la dernière réunion 

 
- Le cinéparc : La décision sera prise demain, 23 mai, à savoir si la température permet la 

tenu de cette activité. 
Si la température ne le permet pas, il sera reporté au vendredi 30 mai. 

- La campagne des plants-potagers a été une belle campagne. 
- À 8h demain matin, M. Poirier demande si quelqu’un peut venir l’aider 

à remplacer les pneus pour les balançoires. Monsieur Stéphane Benoit viendra prêter 
mainforte. 

- L’activité des cubes énergies est terminée. 
- Monsieur Jérôme Beaudoin viendra nous présenter l’équipe avec laquelle il participera 

au prochain Grand défi Pierre Lavoie. M. Beaudoin fera don des sommes amassées lors 
de cet évènement à l’école St-Nazaire. 

 
6. Période réservée au public 

 
- Aucun public 

 
 
 

C.É. 24-25-367 

C.É. 24-25-368 



 Procès-verbal du CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

De l’école Saint-Nazaire 

3 

Toute décision doit être prise dans le meilleur intérêt des élèves 

7. Consultation 
 
7.1. Liste d’effets scolaires 
 
La direction de l’école nous informe que les listes ont été déposées dans les documents du 
groupe Teams du C.É. 
 

 Il est proposé par Mme Stéphanie Guérin et résolu : 
 
 QUE les listes d’effets scolaires soient approuvées telles que présentées 

 
 APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ. 

 
 
 

 
7.2. Campagne de financement de panier de légumes 25-26 

 
La directrice de l’école, Mme Clément, nous informe que La Bourrasque nous a contactés à 
savoir si nous sommes intéressés à refaire une vente de paniers de légumes en guise de 
campagnes de financement. 
La discussion s’est ouverte également sur d’autres campagnes possibles l’an prochain. 
Dans l’ordre, il a été établi que nous tiendrons possiblement ces campagnes : 

a) Chandails ( avec le logo de l’école ) 
b) La Bourrasque ( paniers de légumes ) 
c) Sucrerie Poirier ( vente de produits de l’érable ) 
d) Plantes potagères ( La Bourrasque ) 

  
       Mme Anouk Ménard propose également que nous envisagions la possibilité de faire une  
       campagne avec la pépinière Abbotsford.  

   
 Sur proposition de Mme Stéphanie Guérin, il est résolu : que la campagne des paniers de 
légumes ainsi que les autres propositions soient explorées. 
 
 QUE la proposition soit approuvée telle que déposée. 
 
APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ 

 
 
 
8 Informations 

       
    

 
8.1. Circulation des parents dans l’école 

 
La direction nomme que plusieurs parents circulent dans l’école pour diverses raisons.  
Afin d’assurer la sécurité des enfants, nous enverrons une lettre aux parents, dès la 
prochaine rentrée leur demandant de limiter leur circulation.  Il leur sera permis d’entrer 
pour venir chercher leur enfant au service de garde en se dirigeant vers le vestiaire de 
celui-ci ou lors d’un rendez-vous. 
 
 

C.É. 24-25-369 
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8.2. Photo scolaire 18 septembre 2025 
      
 Le décor créé sur place a été choisi.     

               
 

8.3. Date assemblée générale des parents 18 septembre 2025 
 

L’assemblée générale aura lieu après les rencontres de parents 
dans chaque classe. 

 
 

8.4. Organisation scolaire 
 

Mme Annick Clément nous informe que le document émis en lien avec l’organisation 
scolaire a été déposé dans le groupe C.É. de Team . 
 
 

 
8.5. Parole aux membres 
 

Mme Stéphanie Guérin se questionne quant à l’utilisation des écrans à l’école. 
L’inconfort de Mme Guérin est plutôt en lien avec l’utilisation non dirigée ou non 
pédagogique de YouTube et l’utilisation de l’iPad en guise de récompense. Il a été 
nommé que les enseignantes se questionneront à ce sujet. 
 
Mme Stéphanie Guérin s’informe également au sujet de la procédure d’information aux 
parents lorsqu’il y a un problème de poux. 
Mme Sylvie Fafard demande s’il est possible de faire une vérification des têtes par les 
infirmières du CLSC comme il était possible de le faire les années antérieures. 
Mme Clément informe le C.É. que nous ne sommes pas inclus dans ce processus 
décisionnel et que nous devons nous en remettre aux règles établies. Nous ne pouvons 
cependant qu’être en accord avec le point soulevé.  Nous croyons également que cette 
procédure comporte des lacunes. 
 

8.6. Parole aux enseignants 
 
L’accueil des maternelles a eu lieu ce P.M. Ce fut une belle expérience. 
Les neurones atomiques sont venus en classe pour des activités scientifiques. Les 
classes qui n’ont pas encore été visitées le seront d’ici la fin de l’année. 

 
8.7. Parole au service de garde 

 
Ce P.M. le comité de loisirs est venu faire un atelier sur Lucien Francoeur.  Au cours 
des dernières semaines, les enfants du service de garde  sont également allés à 
l’Espace 8. 
Si la température le permet, il y aura un cinéparc demain. 
 

8.8. Parole au représentant comité de parents 
 
Il n’y a aucun membre du comité de parents 
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9. Varia 

 
Marie-Ève propose des bordures pour faire un carré de sable.  
Elle veut savoir si nous sommes intéressés. Mme Fafard propose que nous en parlions à la 
municipalité. Plusieurs personnes se questionnent à savoir quelles sont les limites du terrain 
de l’école.  
Mme Josiane Déry nous informe que des sommes sont disponibles dans le fonds 4 afin de 
pouvoir défrayer un voyage de sable. 
 
 

10. Levée de la séance à 19h42.  
 

La directrice rappelle la date de la prochaine rencontre soit jeudi le 19 juin 2025. 
 
Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par Mme Josiane Déry et 
résolu : 
 
QUE la séance soit levée. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ 
 

 
__________________________________              _____________________________ 
          Josiane Déry, présidente                             Annick Clément, directrice  
 

C.É. 24-25-381 


